


Reminder...

O AlaAE€eLc
o Mpoatpetikn nmapouvacial

O Eiote edw ylati O€Aete va akoUoETE/CUUUETEXETE

O Agv UTTAPXOUV OTTOUGLEC

O Yrnapyxel oeBacpoc otouc ocuvadeldouc oag Kal oTtnv
ekradevtikn Stadikaoia

O MNpootatéPte £0A¢ Katl Tou¢ cuVadEAPOUC oac: ATEXETE ATO
TO paBnua av dev slote/aoBaveote KaAd
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Ewkdva: O Carlos Santana £KpeETAAALVETAL TA OCTACLUA
KUpata Tov dnuovpyolvtal amd SLa@opeTikd KUpaTH
OV «TPOOTIOEVTAL 6TIC X0pSEég Tov. AAAG{eL VOTU 6TV
KLOapa tov TE(OVTAG TIG XOPSEC 6 Sla@opeTiKA onueia,
HEYAADVOVTAG 1] MKPAIVOVTAG TO MIKOG TOU THUNNUATOC
TG XOPS1 G IOV TAAQVTWVETAL.

Duokn ya
IMINXoWLKOUG

YniepBeon




YriepBeon

O MEeAETN KUMATLKNG

O Baowkn dtadopad KUUATWY oo cwpatidla
O Zuvduaopnoec cwpatidiwv divel Eva ocwua

O N va cupPel mpémnel ta cwpatidla va Bplokovtal o
StapopEeTIKA onUEia TOU YWpPOoU

O ZUVOUAOMAC KUMATWV Sivel Eval KOO
O o va cupPel mpemel ta KUpATA va Bpiokovtal oto ibLo onpeio!

O INUOVTLKOG: Ta KUOTo prmopouv va cuvduactoly, va
ouvuTtapéouyv, va cupBailiouv otnv ibta B€on Tou Ywpou!

O o va avOAUCOUE TETOLEC CUMTIEPLDOPEC, ATTOLTELTAL N

apxn tng unepdeong




YriepBeon

0 ApyNn tTnc UTEPOeoNC

O Av o€ Kamnolo nEco dtadidovtal dSuo N neploootepa
KUMOTOL, N CUVLOTOMEVH TLHH TNG KUROTOOUVAPTNONG OE
onolodnmnote onueio gival to aAyeBpLko adpoiopa Twv

TLHWV TWV KUHOTOGUVOPTACEWV TWV ETTLUEPOUC
KUUATWV

O T€tola KUpOTO AEYyovTal YPOMLKA

0 O ouvbuaopoc Suo SLadOoPETLKWY KUUATWY 0TV oL
TLEPLOXN TOU XWpPOoU AEyetal ouuBoAn




YriepBeon

0 ApxNn tThc UTEPOeoNC
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Kataotpemtiki 2upuBoAn




YriepBeon

0 ApxNn tThc UTEPOeoNC




YriepBeon
O Apxn Thg UNEPBeonG
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"he addition of waves wher




LE=x"]

YriépBeon |rmosme (5

O YnEpOeon NULTOVOELO WV KUMATWV

O Auo nutovoeldn kupata tou dtadidovtal mPog pLa
katevBuvon

0’161 cuxvotnTta w, PAKOG KUpotog A, Kat mAdtog 4
0 Awadopetikn apxkn paon @

y1(x,t) = Asin(kx — wt), y2(x,t) = Asin(kx —wt +¢) [

e

o y(x,t) = y1(x,t) + y2(x, t)

= Alsin(kx — wt) + sin(kx — wt + @)]

=&2A cos (g)ﬂsin (kx — wt +%)




YriepBeon

O YnEpOeon NUITOVOELO WV KUUATWV

o y(x,t) = [2A COS (%)] sin (kx —wt + %)
0 16wa cuxvotnTa | y Y1 KAl Yo GE QAo
01610 HAKOC KUATOC '
o (a) ¢ =0,2m,4m, ... < X
o MAatoc 2A EVICXVTIKY
o Kuparta o€ paon e
O Evioyutikn cuuBoAn
o (b) ¢ = m, 3m,5m, ...

o MAdtoc 0 T~ kataocTpemTich
oLHBOAN

O KUpato eKTO¢ paon¢

0 Kartaotpemntiki cuuBoAn
O (c) ANAEC TTEPUTTWOELG

0 0 < MAdtog < 2A




YriepBeon

O YnEpOeon NULTOVOELO WV KUUATWV

A
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YT[épe&:o'r] [ ain&:l:simp=zgin(T

O YnEpOeon NULTOVOELO WV KUpATWV — cUvoyn

y1(x,t) = Asin(kx — wt), yo(x,t) = Asin(kx — wt + @)

(x, t) = y1(x, t) + y (x, 1) = [ZA cos (%)] sin (kx —wtH %)

V1 KAl Yo OE (AON

b = 2km, k € Z

EVIOXVUTIKN
OLLPOAT

¢ =Qk+Dm kel

el KATOAOTPETITIKY
oLHBOAN




YriepBeon

O JUMBOAR NXNTLKWV KUMATWV

O Ta KUpaTa €£X0UV €V YEVEL TO KaBEva tn Sk Tou apyxkn daon
O ...evWw Umopet va Stavuouv Kat SLadpopeTIKES SLOOPOUEC

O Hyntwka kpota armo to nxeio aKo)\ouﬁouv 5LOLC|)Op£TLKI‘]

Stadpoun me===ooes)

0 Exouv 10 iélo mAdrtog A
KoL ouxvotTnTa W

O Amootacon nxelou amno
OEKTN = uNRKO¢G dLadpopn¢




YriepBeon

O JUMBOAR NXNTLKWV KUMATWV

o Awadopa dStadpopnc
Ar = |r; — 1]

o Oaon tou KaBevog KUpATOG

CDi=kT'i—(1)t+(pi

Hyelo

O Tote

D, —Dq
y(r,t) = 2A cos > sin >

b, — P
=[2Acos( 22 1jsin k=




YnépBeon D yo.0) = 2 cos (P Jsn 25 22) a]

O JUMBOAR NXNTLKWV KUMATWV

0 Eotw
q)z — q)l — A(I)
0 AvVAD = 2mm, m = 0,1,2,3,... TOTE TA KUHATO CUUBAAAOUV

EVIOXUTLKO \_‘ ApTLo TTOAAOTTAQCLO TOU 7T

o Adou

AD 2mm
24 cos — )= 24 cos > = 2A cos(mm) = +24

OAVAD® = (Z2m+ 1)mr, m = 0,1,2,3, ... TOTE TO KUpATA

ouupaiiouv Katactpentlka\—‘ Neptttd moAQmAAoLo Tou 7T

o Adou
AD 2m+ Dn T
2A cos 7 = 24 cos > = 24 cos (mn + E) =0




YriepBeon ﬂ Qi = krj —wt + ¢; 1
O JUMBOAR NXNTLKWV KUMATWV

o Emniong

Ar
Dy — Py = AP =k(ry, —711) + ¢y — 1 = 21—

A
0 Av n apxtkn daon givo idta (rT.x. Ko mtnyn nxouv):
Ap =0

+ A

o0 Evioxutikn cupPBoAn (o€ kowvn mnyn AXov):

Ar
21‘[7 =2mn < Ar=mA,m=0,1,2,3, ...

o Kataotpemtikn) cupuBoAn (o€ Kowvi mnyn nXov):

Ar A
21‘[7 =02m+1)nr = Ar=(02m+ 1)E,m =0,1,2,3...




[ gin @ + sin = Esin(HTw

YriepBeon

O ZUuMBoAR NXNTKWV KUHATWYV — cuvoyn

y1(r, t) =|Asin(kr — wt + ¢,) A sin(®,)
y, (1, t) =|Asin(kr — wt + ¢,) A sin(®,)

AD . [P+ Dy
y(r, ) = y1(r,0) + ya(r,t) = [21‘1 cos (7) Sm( 2 )

°0

PATH DIFFERENCE=A
p, | CONSTRUCTIVE

: Ar
INTERFERENCE AD = 2— + A/g

A

«oe daon»

PATH DIFFERENCE=)A/2
; DESTRUCTIVE
bl Av Bpiokovtal «og ddon», Tote:

Ar=mA,m = 0,1,2,3, ...

r; = dladpoun amno B (2m + 1)A

nnyn wg onueio P, Ar 5 ,m=0,1,2,3, ...




YriepBeon A — 2 AT

+ A
2\ P

O JUMBOAR NXNTLKWV KUMATWV

0 Kataotpemntik) cupBoAn — mote cupPBaivel?
o Noyw dtadopag apxkng paong A - (a)
0 Noyw SladopeTikng B€onc tne tinyne - (b)
0 Aladopetiko pnkoc dtadpounc Ar (rmouv e€aptatal amo to A)
O AOYyw Kol TwV SUO TTAPATIAVW TIOPOYOVTIWV - (C)
O XTO TOPAKATW oYU, Exoupe AP = 1 oe KAOE TEpUTTWON
O Oswpoupe OTL k koL w €ival ta idta ota duo kKupaTa




A

YT[épeEO'n [ AD = 21T£+A(p “]

o Napadetypa:

0 Avo nxela Bplokovtal oe amootaon 2.0 HETPpWV Kal o€ paon.
Ekmepmnouv cuyvotnta 700 Hz o€ €val SWUATLO TTOU 0 NXOG
Stadidetan pe tayvtnta 341 m/s. Evag akpoaTtnG OTEKETAL OTO
onueio Tou oxnuatoc. Tt eldouc cuUBOAN UTIAPXEL OTO ONUELD?
Mwc aAAAleL n antavtnon oog av Ta Nxeio Bplokovtol EKTOC
d)do-nq? . So m

. /_y‘;:@ = "gs& ?o}cv.“

|.0m

s AG=N & "&dy Guens"
¢ ¢

.0 m




YriepBeon

o Napadeypa — Avon:
’E n&e.lnwcy. N A(i =0

H @ PG et
AP = 2

700 Hz
A\, N = M’) &)'CXU—CJK"V'I CU\_PO(S"I 6To P

A\, lb\f = (?m‘\' ’\)
gvouk

) KxTercTe " b

\

= \(52_‘_ 5% =

S AY‘: Y?S-S‘-A
= 03 m

:\I/( -LS \lzgwsam}

54 ~ 5.3 m
Cntemy U= QIF 34y =230 = A=

0%3 2 _ >

) 0.U33%

341 _ 04vL m
:l-Oo

= 3% S X Py <vp CU‘.'\KAV.'-




YriepBeon

o Napadetypa — Avon:
QzZ f\s'e"n‘(tuG’n : Aci =N

A?q /S(b-; %. Avr + N

g
= 'O\Q\q ‘__& nFl\’/ Ar = g g . A¢ =ﬂlﬂd

QAPG acb:/z\?\ %)/-(- 7 = 2a4+n = 90 |, 0\?'00 f‘{n/c'°
> o n!

s §To Cv-}-v.o P Ve éX(\,u\_a "O.n.]eoe S 1 CXUT lean Gbl-?’cﬁ*‘;-

‘g-cc‘




Ar=mA,m=0,1,2,3, ...

A
Ar = 2m + 1)E,m =0,1,2,3, ...

YriepBeon

O Quiz:
O Oswpnote SUO NMNYEC LOLEC
Kol o€ daon HeToéL TOUC

O Ita onpeia A, B, C urtapyet
KOLTOLOTPENTLKN | EVIOYU-
TIKA cupuBoAn?

AVA: \3?\—23\: A, SIGX.

2.5;—52\ - A, KT TP .
‘ 2

2.5%—05a| = 2>, &ex




YriepBeon

O JUMBOAN NXNTKWV KUNATWV

0 Kowéc nnyeg
0160k, b0 f, 60 A, Ap =0

O Evioyutikn cupfoAn

O Ta MUKVWHOTO TOU EVOC
KUMOLTOG GUMTILITTOUV ME
oTA Tou aAAou — 1o idLo
KOLL TOL OLPOLLWLOLTOL

o0 Kataotpemntiki cupBoAn

O Ta MUKVWHOTO TOU EVOC
OUMTIIMTOUV HE TOL OLPOLLWLOLTOL
ToU AAAou




YniepBeon

O YnépBeon

NXNTIKWV

KULATWV




YTie peeo N Karaorpermi aupBol

(ehdxioTo évraong)

O ‘Evtaon NXNTWKWV KUUATWV
o0 Mropel kaveic va Seifetott A

n évtaon I evog nxnNTLKou \A

KOpOToC elvoll avaAoyn tou .

TETPAYWVOU TOU MAATOUC A -

TOU 6UVOALKOU KUpotoc A’

|
I Evioyunkr cupfohr
| (péyioTo Evtaonc)

=C A’Z I H éviaon 'EiVﬂl Wéyiom oTa onueia
| EVIOXUTIKAC oupBohnc

Acl) I
= c| 24 cos S A2

0 H €vtaon I Tou xou &ival
HEYLoTN OTa onUEla 0 5
EVIOXUTLKAG OUMBOAAG Kal 0 % A A %,\ 2\
unaelen (E)\OL)(LGTI’]) G;EOL H évraon eivai Eﬂlﬁl}(.lcl'll'l (Undevikn) oTa onpeia
ONMUELA KATOAOTPETITLKNG KATAOTPETITIKAG oupPBoArc

oupBoAng https://www.youtube.com/watch?v=b87QZtYKmgo



https://www.youtube.com/watch?v=b87QZtYKmqo

YriepBeon




YriepBeon

o Evtaon
NXNTKWV
KULATWV

AUO KOLWVEG TtNYEC

Evtaon oto ()
x=4m

B <oovdéc | unsév [ condsec




YniepBeon Two source inteference
O ZupBoAn

NXNTIKWV

Kupatwv




YriepBeon

O ZUMPBOAR NXNTIKWV KUUATWV: HEYLoTo/EAAXLOTO EVTOLONG

minima




YriepBeon

o Napadetypa:
0 Avo nxela Bplokovtal oe amootaon 6.0 pETpwWV Kal o€ paon.
Ekmepmnouv pnkog kupatog A = 1.0 m. KaBe nxelo dnuiovpyel
Nxo Ue evtaon [. Evag akpoatrg OTEKETAL OTO ONUELO A TOU
oXNHatoC (oTn HECOKABETO TNC ATTOOTAONC TWV NXELWV).
Evag 6e0TEPOG AKPOATHG OTEKETOL OTO ONUEIO B, 100m
[Moleg lval oL evtaoeLl mou AapBdavouy A=10m

og 6poug I,? 4\\

"ce Q&Cn“ — A$:(Z) = %‘AY

' ‘ ‘ . _ 6.0 m
\<°<3€ Y\x&o ﬂﬁmcf(ép& Cv it Cn 16=CAZ

o(X)xo, V) o:vu/)mn'w: é\l'(OrQYI GE& \<oﬂ>&

Qﬂ\.t)o A,B Bo E,;voa 4‘&90650 kv




YriepBeon

o Napadeypa — Avon:

R n;‘_c(—ro« o e <o &vo n)((‘/;Q« Qu}b‘if’A\M

Teco (7o Csv'\-&o A coe nauw sTo B 6.0m

/\Q‘Zw (@3N GU\_FQC\';W , 1o (\'Ao'l‘to-: <Tov

Cuv koo K,(,‘_cx'c_qs On  ivoy

AL-:{QA@,, %M A=10m

L:A)B Tee éb\)

) & > ray Fow &\:Jw(‘té?w.

N~ |\« <) G”\\-?jo A AT = @ , o:((\OL:, QL On0CTa Sy ytb CTo c,x\;.l,_g, S,}v
| | (gl("/J‘ ‘Apo- 6T Cw\.b‘!D A Do ?'XC‘-‘\—E vl XV TIEA G"\‘%J‘\"" ke

‘A?Q IA——_LIIQ.




YniepBeon

o Napadetypa — Avon:
Va8 (‘\o &S Q'u\_b;o B N Ar = \Y-Q—Y/\\ ,

6.0 m

(S\"’)“&ﬁ; /_BY' = \ \‘27‘4- \07" — 40 \ =

= | Jame —lo| = 4.662m

Credn A=lw, Ar 1y cer nor Son

. A |

) , ' A=10m

Uvou ot AxZPoy o NeXdan~nAacio e A , SOTE f\éfhfts: ‘\O/YA/QQ

| ‘Csw %:L ‘Agu Su é)(o.{_s éw i §on a\,&o;\_ecm Qo\_\'SQClvn

2
CTao cn\,e,}o B @w xﬁy,c-‘&f\enlaeu,t_a <o ¢= %Av, é\n,f\

AP = il& {.662 ¥ 40.44 rod. ‘Aeo, o AdxTor Tow SweAiked
x"‘"’\-"‘(?) Cvo Cv'l_&:!cs & DO( Sjvw AB: \2A Q,5<‘°§\l)‘r_\_1
2 O0.9FQ A ko opa wm TVTxm Da  siva IB:CAt ~ 0'951-0







